RANDO OCCITANE EN SIDOBRE…
Voici confirmation pour notre rando estivale du 20 au 23 août 2018.
[bookmark: _GoBack] Elle se fera en 2 boucles sur les chemins des Hautes Terres d’Occitanie, tantôt rive droite, tantôt rive gauche sur les berges de l’Agout.
Le massif du Sidobre n'aura plus de secret pour vous puisque nous allons lui rendre visite, le traverser et le visiter dans ses moindres recoins, découvrir ses paysages secrets où les chevaux peuvent accéder.
Je vous guide vers ces lieux, de paysages surprenants, magiques et magnifiques...avec Pascal mon conjoint, et votre intendant : notre compétence à tous les deux avec sourire et bonne humeur !
Accueil le 20/08  au matin aux Écuries de la Sabatarié autour d'un café.
Préparation des chevaux et du matériel.
Départ pour notre première journée le cap est au Nord, les paysages du célèbre massif granitique du Sidobre aux légendes ancestrales.
Ce soir c'est bivouac, nous dormons sous la tente en plein cœur du Sidobre.
Préparé par notre super intendant Pascal qui nous accueille et nous régale avec ses bons petits plats, repas trappeur et feu de camp ! 

Départ le 21/08 au matin du bivouac nous rentrons au gîte des Écuries de la Sabatarié, toujours sur le plateau du Sidobre, de l'autre côté où il y a encore d'insolites découvertes à faire.
Nous comprenons la richesse de ce petit pays, qui grâce à ses rochers permet de maintenir une économie locale.
Départ le 22/08 au matin depuis le gîte des Ecuries de la Sabatarié le cap est à l'Est, nous traversons ce petit pays de moyenne montagne où de nombreux petits hameaux isolés sont reliés entre eux par des chemins ou sentiers, toujours entretenus par le passage de différents troupeaux..
Une vie rurale et paisible, ici les brebis donnent leur lait pour la fabrication du roquefort.
Ce soir nous dormons au gîte d'Anglès après l'incontournable baignade avec les chevaux au lac du Saint Peyres...
Départ le 23/08 au matin le cap est plein Ouest vers la vallée de l'Agoût, rivière que nous traversons au village de Brassac sur le pont du XXIIème siècle.
Les chevaux nous ramènent et ne traînent pas, ils savent que nous rentrons à la maison !
